

# 童夢未來 季度通訊

MAR 2025



幸福「童」享親子日  
超過700個家庭共享玩樂時刻

本會幸福「童」享親子日於2月15日在位於沙頭角的禾田喜山種植園舉行，共有23個服務單位、約1,700名家長和小朋友參與，包括16間幼兒學校、5間嬰兒園，童樂居及兩間兒童及家庭服務中心。

是次親子活動由本會籌款委員會早前舉行的「Little Artist 小小藝術家」活動所籌得的善款資助，讓家長和小朋友們可以在種植園內一起享用各樣遊玩設施，例如：滑草道、滑水道、手搖船、氣墊滑梯、飄移車、彈床等等，不少家長和小朋友更勇敢挑戰高空飛索。此外，園內設種植區及動物餵飼區，讓孩子們自由探索，與小動物近距離互動，一家人在種植園內享受親子樂！

當天一眾家長和小朋友均盡情玩樂，園地全日氣氛熾熱，歡樂笑聲不絕於耳。大家度過了一個難忘的星期六，家長們對活動予以高度評價，並期待本會再次舉辦類似親子活動。





## 欣樂基金會義教音樂 讓小朋友踏上舞台

感謝欣樂基金會 (MCF) 的支持，於 2025 年 1 月至 2025 年 3 月日期間，派出義工導師蒞臨兒童及家庭服務中心(深旺區)進行鋼琴班義教，共有 6 名小朋友參與。導師透過唱遊活動培養他們對音樂的興趣，為今後的音樂學習奠定良好的基礎。

此外，MCF 的導師也在兒童及家庭服務中心(九龍城)進行小提琴義教約 4 個月，共有 6 名小朋友參與。感謝 MCF 給予小朋友寶貴的演出機會，讓他們可以在 AIA 嘉年華中進行小提琴演奏。我們希望小朋友們能延續對音樂的熱愛，感受音樂帶來的快樂。





## TOY+ 繽紛同樂日 活學親子相處之道

承蒙 A Zone Foundation 的贊助，本會轄下兒童及家庭服務中心（深旺區）聯同 PaMa Kids 幼兒發展及親職教育服務於本月 2 號於觀塘發現號舉辦「TOY+ 繽紛同樂日」，吸引共 861 名家長和小朋友熱情參與。

活動以多元互動體驗為核心，設置吹氣彈床、巨型積木及創意攤位遊戲，更精心規劃多個親子工作坊，包括 STEM 機械模型車組裝、繪本故事互動劇場、親子療癒伸展活動、情緒表達黏土畫，以及開放式大型紙皮玩具創作區，讓親子共學共享。

活動設計緊扣「遊戲中學習」理念，兒童在安全舒適的環境中自由探索與表達自己，家長則透過工作坊掌握以玩具啟發孩子語言、社交、情緒及認知發展的技巧。參與家庭紛紛以「難忘」、「好玩又有意義」形容活動，特別讚賞創新遊戲及玩具與教育元素的巧妙結合，未來本會將持續設計寓教於樂的親子計劃，推動以遊戲為本的學習活動融入家庭生活。





## 舊衣回收布料重用促進環保 獲企業大力支持

感謝香港文華東方酒店和 LyondellBasell 兩間企業的支持，於 2025 年 2 月期間，派出超過 30 名義工蒞臨本會總部，協助本會剪裁和處理舊制服，讓我們可以將布料重用於清潔、教學、與社區合作製作其他產品等用途，實踐環保。





## 過度活躍症親子平衡小組專業培訓 與業界交流

本會兒童啟迪中心於 2 月 14 至 15 日舉行「親親小跳豆」過度活躍症親子平衡小組專業培訓講座，由本會教育心理學家陳潔笙姑娘和資深社工李可欣姑娘擔任講者，共有逾 60 名業界同工參與。兩位講者講解了幼兒心理以及家長在支援過程的角色，亦分享了小組帶領技巧和策略，幫助參加者引導和管理幼兒小組活動，以及提升家長的親職管教能力。



快樂童年 眾幸福  
Happy childhoods uplift us all

香港九龍旺角砵蘭街 387 號地下 | [www.hkspc.org](http://www.hkspc.org) | (852) 2396 0264 | [info@hkspc.org](mailto:info@hkspc.org)

